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ASSEMBLÉE NATIONALE
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emplois jeunes
Question écrite n° 33270

Texte de la question

M. Jean-Marie Demange appelle l'attention de Mme la ministre de l'aménagement du territoire et de
l'environnement sur le nombre d'emplois jeunes créé dans le domaine de l'environnement. Il est indiqué, dans le
rapport d'activité environnement pour 1998, la création de 201 emplois jeunes pour la région Lorraine. Il lui
demande de bien vouloir lui détailler le nombre d'emplois jeunes créé dans chacun des départements lorrains. Il
souhaite aussi qu'elle lui détaille, département par département, le nombre de jeunes embauchés par catégories
d'employeurs (collectivités territoriales, associations...), ainsi que les missions qui leur sont confiées.

Texte de la réponse

La ministre de l'aménagement du territoire et de l'environnement a pris connaissance, avec intérêt, de la
question relative aux emplois-jeunes créés en Lorraine. Les données disponibles permettent de dresser le
tableau suivant de la création d'emplois-jeunes en Lorraine au 30 juin 1999. (Voir tableau dans JO
correspondant). Le total pour la Lorraine représente 2,6 % des emplois-jeunes environnement (13 316 emplois-
jeunes environnement pour la France entière). L'environnement en Lorraine représente 13,4 % du programme
«nouveaux services, emplois-jeunes» (hors éducation nationale et intérieur). Cette proportion est légèrement
inférieure à la moyenne française (14,3 %). L'agence de l'eau Rhin-Meuse contribue au développement des
emplois-jeunes environnement dans le domaine de l'eau sur le territoire lorrain en aidant les porteurs de projets.
Par exemple, pour la Moselle, 30 postes ont été aidés depuis le début 1999. On ne peut actuellement préciser
pour la Lorraine la répartition des emplois selon les employeurs (collectivités, associations...). Cependant,
environ 60 % des emplois-jeunes «environnement» sont employés par des collectivités locales, et près de 40 %
par des associations. Les travaux en cours permettront d'apporter plus tard ce type de précision.
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